

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 246 (18286)

Среда, 23 декабря 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

Юбилейному году — ударный финиш!

РЕШАЕТСЯ НА МЕСТЕ

Интересное, трудное время переживаем сейчас. Перестройка становится делом. Возьмем наш десятый цех Новотрубного завода. Казавшееся далеким понятие — госприемка — реальная жизнь. Ответственные, грамотные специалисты: бывший начальник участка холодного проката труб девятого цеха Л. Н. Волков — руководитель госприемки, под его началом В. Д. Якименко, Н. А. Калянов, Н. Д. Плотников и М. М. Дыбова — бывшие работники нашего цеха.

Еще в сентябре госприемка, что называется, подела голос. Обнаружила не только дефекты на трубах, но и элементарные бумажные проблемы: например, нехватку инструкций. Мы поняли на собственной жизни, что такое госприемка. Конечно, много постарались сделать. Так, правильные станы перенесли из первого цеха во второй, приблизили их к основному производству. Сверили всю техническую документацию, инструкции, калибровки, маршруты прохождения труб. И снова наших усилий не хватило для должного эффекта. Стала госприемка принимать продукцию по всем правилам, и результат плачевный, иначе не скажешь — 28 процентов ее не выдержали экзамен. Впрочем, экзамен этот не выдержали мы — рабочие, специалисты, руководители. Вот уже поистине госприемка высветила, какая это беда, если человеческий фактор не срабатывает в полной мере. Судите сами. В возвращенных на доработку партиях лишь по нескольку штук труб оказались непригодными. Значит, просмотрели работники отдела технического контроля. Далее, лишь мизерная доля труб имеет брак, допущенный по технологии. Остальные или грязные, или поцарапанные, побитые. Выходит, небрежно транспортировали, трес из-под пакета грубо выдернули и т. д. Разве нельзя было обойтись без этого? Конечно, можно. Вот когда справедливым становится требование: каждый должен чувствовать себя хозяином в цехе.

Сейчас ведем разъяснительную работу в коллективах. А представитель госприемки Н. А. Калянов проводит учебу с рабочими, особое внимание уделяет тонкостям технологии, подсказывает, где, в каком звене госприемка видит причины брака. На нашем участке производства труб действуют целевые курсы. Словом, все пришло в движение. Хотя, признаюсь, вначале мы, конечно, были довольно уверены. Ведь 85 процентов труб, изготовляемых в цехе, отмечено знаком качества. 99,56 процента продукции сдается с первого предъявления. Но и в таком, казалось бы, благополучном коллективе есть над чем работать в преддверии крутых перемен.

Не забываем мы и про другой важный фактор — стопроцентное выполнение заказов. Впрочем, качество и заказы, конечно же, взаимосвязаны. Вернет госприемка партию, и вычитай из ста процентов определенную долю. А этого допустить в условиях саморегулирования и хозрасчета никак нельзя.

К стопроцентному выполнению договорных обязательств мы стремимся, и не первый год. Отлично понимаем, насколько важно не только произвести трубы, но и отправить их вовремя потребителю. Такой факт. На нынешний год мы брали обязательства выпустить сверх плана сто тысяч метров труб, произвели более 171 тысячи метров. Однако по итогам одиннадцати месяцев чуть-чуть не дотянули до стопроцентного выполнения заказов. Где допустили просчет? Очевидно, недостаточен контроль за отгрузкой продукции, в производственно-диспетчерском бюро недосмотрели. Причины ясны.

И все-таки прегрешения не столь велики, чтобы впасть в уныние. До конца года обязательно рассчитаемся с потребителями. Уверен, и госприемка не долго будет с нами «бить-ся». Ведь брак, на исправление которого возвращаются партии труб, устраняется нетрудно. Нужны элементарные добросовестность, строгость к себе. А это, думается, в нашем коллективе можно привить. Хотя рассчитываем здесь не только на сознательность рабочих, но и вводим материальную заинтересованность.

С. ТУПИЦЫН, начальник участка производства труб цеха № 10.



В селе каждый человек на виду. Может, поэтому и славится совхоз «Первоуральский» людьми — настоящими тружениками. А. Ю. Саврулина и Ж. Р. Низамутдинова — бригадир тепличного комбината. Заботы у коллектива самые что ни на есть зимние: готовятся к посевной. Впрочем, несколько грядок под прозрачными куполами зеленеют. Дружный коллектив тепличного поставит к новогоднему столу горожан зеленый лук, укроп, свекловичник.

На снимке: Алевтина Юрьевна Саврулина и Жамия Равильевна Низамутдинова.
Фото В. Зотова.

ЗИМНИЕ ЗАБОТЫ О ВЕСНЕ ■ НА КОНЕЧНЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ■ ДОМ ОБРЕТАЕТ ХОЗЯЕВ ■ ПРИМЕР ПЕРЕДОВЫХ ■ ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

НА ПОЛМЕСЯЦА РАНЬШЕ

В производственном объединении «Хромпик» не раз занимал классные места в соревновании коллектив седьмого цеха. Производительность труда здесь значительно превышает запланированную. Рассчитывали справиться с годовым заданием 30 декабря, но за счет достигнутого ускорения выполнили его 16 декабря. Первым рапортовал коллектив смены, где исполняет обязанности мастера В. И. Федотов. Высококвалифицированные, добросовестные работники задают тон. Это аппаратчики С. Н. Пономарева, Л. С. Бондаренко, С. Б. Аржанников. Так С. Н. Пономарева неоднократно признавалась лучшей по профессии. У Л. С. Бондаренко есть чему поучиться — полностью соблюдает нормы технологического режима. С. Б. Аржанников сдает продукцию только с первого предъявления.

Э. САВЕЛЬЕВА, нормировщик цеха № 7.

СОРЕВНУЮТСЯ ДОЯРКИ

На Талицкой ферме совхоза «Первоуральский» прошел традиционный конкурс мастеров машинного доения, в котором участвовало 24 человека. Доярки должны были продемонстрировать умение правильно разобрать и собрать доильные аппараты, выполнить другие операции. Первое место заняла передовая работница Залия Сабирова, второе — Елизавета Викторовна Носкова из соседнего звена. Об их успехе рассказала стенгазета, вывешенная на ферме на следующий день. Решено в будущем проводить подобные конкурсы не раз в год, а ежеквартально. Это позволит улучшить профессиональные навыки молодых доярок.

Сегодня — аналогичное состязание на Новоалексеевской ферме совхоза.

А. ГУБИНА, главный зоотехник совхоза «Первоуральский».

ЗИМА — ПОМОЩНИК ЛЕСОРУБА

Зимние месяцы благоприятны для лесозаготовителей Коуровки. Бригада Калыра Нуриева, например, досрочно выполнила годовую план. На заготовке леса она постоянно сокращает внутрисменные простои, тщательно следит за техникой. В счет третьего года пятилетки трудится и укрупненная бригада М. Х. Хазиева. Она разделяет хлысты. Первыми в лесопромхозе перешли на бригадную форму организации и оплаты труда. Три смены — три звена. И каждое старается на конечный показатель. Напряженные обязательства юбилейного года выполнили досрочно.

А. ШИЛЯЕВ, рабкор.

КАНУН НОВОСЕЛИЙ

В поселке завода комплектных металлоконструкций выросла новая девятиэтажка. Здесь справят новоселья сорок пять семей работников молодого предприятия. Среди них А. П. Шилев и С. Г. Илютина из автотранспортного цеха, на-

чальник бюро технического нормирования отдела труда Н. Н. Кислицына. Будущие жильцы дома провели здесь субботник. Они наводили порядок в квартирах, на лестничных площадках. Светлые комнаты, просторные кухни и коридоры скоро встретят своих хозяев.

И. ФЕДОТОВ, председатель профкома завода комплектных металлических конструкций.

НАГРАДЫ ПЕРЕДОВИКАМ

Тринадцать работников узла связи досрочно выполнили годовые социалистические обязательства. Среди них телеграфисты Светлана Александровна Шуринова, Людмила Васильевна Лактионова, Валентина Сергеевна Тюлькина, телефонисты Анна Николаевна Селина, Людмила Ивановна Калинина. Они награждены почетными грамотами ЦК КПСС и Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Всем передовикам вручены знаки «Ударник 12-й пятилетки».

С хорошим настроением передовики встречают Новый год.

Л. ОЛЕКМИНСКАЯ, инженер по качеству.

■ КОНКУРС НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ

НОВОГОДНИЙ ГОРОДОК

На прошлой неделе исполком городского Совета народных депутатов принял решение о проведении ежегодных конкурсов на лучший снежный городок.

У конкурса конкретная цель — совершенствование досуга населения, особенно молодежи, детей и подростков, организация массовых, в том числе семейных культурно-оздоровительных форм отдыха, повышение эффективности работы клубных учреждений и спорторганизаций, развитие народного творчества.

Заметное место в новогодних городках отводится художественному, световому, музыкальному оформлению, ледяным и снежным скульптурам. Но главное, чтобы все это способствовало организации игр и соревнований для детей, концертов, представлений, яр-

марок. Во время конкурса с 31 декабря по 10 января, а, стало быть, и школьных каникул, в новогодних городках должны быть развернуты платные услуги: аттракционы, санные поезда, прокат саней и досок для катания с горок и другое. И, конечно, работники торговли и общественного питания здесь желанные гости.

Итоги смотра-конкурса оргкомитет во главе с заместителем председателя горисполкома А. Н. Чувовым подведет через неделю после окончания новогодних праздников. Победителей ждут почетные грамоты и переходящие призы редакции газеты «Под знаменем Ленина».

А. МОСУНОВ,

В полете «Союз ТМ-4»

21 декабря 1987 года в 14 часов 18 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз ТМ-4».

На борту корабля экипаж в составе Владимира Титова, Мусы Манарова и Анатолия Левченко.

(ТАСС).

В этом году вместе с группой туристов из разных городов страны я провела отпуск на далекой Камчатке — в краю вулканов и гейзеров, уникальной природы и животного мира. За 14 дней с рюкзаком за плечами прошла 200 километров, и каждый почти шаг дарил мне яркие встречи.

Поход начался из Петропавловска — Камчатского, окруженного вулканами Корякским, Авача, Вилучинским, Толбачеком, Козельским. Водный переход по Авачинской бухте, и вот, миновав «Ворота» рядом со знаменитыми скалами Три брата, встретились с Великим океаном. Каждый из нас испытал волнение от этой громадной стихии.

Ну, а затем нелегкие километры пути, трудные перевалы и переправы через горные реки. И на всем пути панорама вулканов с их дымящимися вершинами и снежниками. Шли по долинам рек Пиначевской, Авача. Купались в Налачевских и Таловских горячих минеральных источниках,

которые при выходе из земли образуют мелкие озера и протоки. Химический состав этой воды по концентрату, наличию редких компонентов уникален и обладает прекрасными бальнеологическими свойствами: после долгого пути купание в таком источнике через несколько минут возвращало нам силы.

А кругом природа в ее первозданной красоте. Обилие грибов, ягод, заросли шеломатника (травы до трех метров высотой), белоствольные каменные березы, нагромождения валунов. Речки — нерестилища лососей. Наше путешествие как раз совпало с периодом их нереста. Зрелище неповторимое. Масса огромных рыб шла против течения, перепрыгивая через камни, иногда по несколько дней преодолевая встречающийся водопад. Идут лососи, гонимые могучим инстинктом продолжения ро-

ПО КАМЧАТКЕ

да, идут к тому месту, где когда-то появились на свет сами. Встречались на нашем пути медведи, которым в камчатском краю раздолье: плещутся в источниках, лакомятся ягодами, ловят рыбу.

Самым запоминающимся и трудным в путешествии было восхождение на действующий вулкан Дзедзур высотой 2285 метров. Подъем проходил в неблагоприятных погодных условиях: шел дождь, дул сильный ветер. Но мы решили: «Идем на штурм!» Промокли сразу до нитки. Чтобы не простыть, шли без привалов и остановок. Путь пролегал через необычные реки, проточившие себе ложе в лавовых потоках, бурные, стремительные, с каскадами водопадов, через шлаковые поля. Приходилось прыгать по огромным камням среди многочисленных лавовых нагромождений. Каждый шаг необхо-

димо было выбирать быстро, надежно: малейшее неточное движение грозило опасностями.

Последние метры по крутому снежнику были самыми трудными. Казалось, не было уже никаких сил, держались на тайных резервах организма. Поднялись. На вулкане от паров серы дышать трудно. Холод, сырость. Промокшие, выливаем воду из сапог. Кто-то пытается одеться потеплее. Замерзшие пальцы слушаются с трудом. Думаю про себя: «Хорошо, что у меня на штормовке «молния». А кругом все кипит, клокочет. Рядом из-под земли бешут газова струя с паром. И структура опустил в нее на веревке ведро с водой. Минут через десять все пили обжигающий чай.

Спуск проходил по другому склону вулкана и был труднее подъема. Но вот впереди снежник длиной более 500 метров. Идти мед-

ленно — холодно, бежать — тяжело и скользко. Решили пренебречь техникой безопасности и скатываться. Сядешь на полиэтиленовую клеенку и едешь. Скорость большая, вертит тебя во все стороны, как щепку. Затормозишь, дух переведешь и дальше вниз. И так много раз. Всем хорошо и весело, на ссадины, шишки, ушибы никто не обращал внимания. Из ущелья выбирался ползком, держась за камни, дул сильный ветер.

Но вот вышли на тропу, согрелись бегом. За 7 часов прошли 38 километров без единого привала. На стоянке все сразу залезли в горячий источник. Вскоре бодрые, переодетые в сухую одежду, сидели у костра. А на другой день ни у кого не было даже насморка.

Все мы сдружились за дни путешествия. Прошались, говорили друг другу: «До встречи на Командорах!»

В. ОВЧИННИКОВА,
врач медсанчасти
Новотрубного завода.

ИЗВЕЩЕНИЯ
24 декабря в 14 часов в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоится городской семинар по правовому обучению. Приглашаются руководители предприятий, их заместители по экономическим вопросам, секретари парторганизации и председатели профкомов. Горком КПСС.

25 декабря во Дворце культуры «Строитель» состоится очередное занятие городской школы идеологического актива. Приглашаются заместители секретарей партийных организаций по идеологии, редакторы стенных газет, руководители агитколлективов. Начало в 16 часов. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ФОТОКЛУБ ПРИГЛАШАЕТ
В четверг, 24 декабря, состоится очередное занятие городского фото клуба. Начало занятия в 18 часов во Дворце культуры «Строитель». Приглашаются все желающие.

Следующий номер газеты выйдет 25 декабря.
Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 23, 24, 25 декабря «ЗАВТРА БЫЛА ВОЙНА». Сеансы: 15, 17, 19 час. «ПРАВОСУДИЕ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 23 декабря «ТАЮЩИЕ ОБЛАКА» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 18, 21 час. «ИЗАБЕЛЬ НА ЛЕСТНИЦЕ», начало в 15 часов. 24 декабря «ТАЮЩИЕ ОБЛАКА». Сеансы: 12, 15, 18, 21 час. «СКАЗКА ПРО ВЛЮБЛЕННОГО МАЛЯРА», в 9 и 11 часов. 25 декабря «ТАЮЩИЕ ОБЛАКА». Сеансы: 12, 18, 21 час. «СКАЗКА ПРО ВЛЮБЛЕННОГО МАЛЯРА». Сеансы: 9, 11 час. «КЛЮЧ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДАЧИ», начало в 15 часов.

Дворец культуры «Строитель». 23, 24 декабря «МЫ ВЕСЕЛЫ, СЧАСТЛИВЫ, ТАЛАНЛИВЫ». Сеансы: 18, 20 час. 24 декабря в 10-30 «МАЛЕНЬКАЯ ВОЛШЕБНИЦА».

Клуб филиала Новотрубного завода. 23 декабря «РЕДКАЯ ПОРОДА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. 23 декабря «НЕЛЕГКО С МУЖЧИНАМИ». Сеансы: 18, 20 час. 24 декабря в 17 часов «ТРИ ТОЛСТЯКА».

КИНОТЕАТР «КОСМОС» ДО И ПОСЛЕ ПОЛУНОЧИ!
26 декабря, в субботу, в 23 час. 30 мин. впервые новый цветной художественный фильм «Миражи любви» (СССР—Сирия). Открыта предварительная продажа билетов.

26 декабря райпо проводит ярмарку по продаже промышленных и продовольственных товаров в фойе малого зала Дворца культуры «Строитель». Начало ярмарки в 10 часов.

Совет ветеранов войны и труда объединения общественного питания приглашает ветеранов на общее собрание 24 декабря в 15 часов в столовую «Урал».

НА ЕЛКУ — В КАРНАВАЛЬНОМ КОСТЮМЕ
Закройщики магазина № 5 «Товары для детей» (ул. Трубиных) предлагают крой детских карнавальных костюмов для новогоднего маскарада.

ВНИМАНИЮ РАБОТНИКОВ ГОРОНО И ОРГАНИЗАТОРОВ ДЕТСКОГО ДОСУГА!
Продажа товаров пионерской атрибутики производится только в магазинах № 5 «Товары для детей» (ул. Трубиных) и № 45 «Мелкий опт».

ДЛЯ ВАС, ФОТОЛЮБИТЕЛИ
В ателье «Электроника» производится ремонт кинофотоаппаратуры. В ремонт принимаются фотоаппараты марки «Зенит», «Зоркий», «ФЭД», «Ломо», «Киев» и т. д. Здесь же вы сможете отремонтировать фотовспышки, кинокамеры, кинопроекторы, диапроекторы. Заявки принимаются как от населения, так и от организаций. Срок готовности 5 дней. За справками обращаться по тел. 2-23-36. Адрес: ул. Ленина, 9-а * * *

На заводе по ремонту бытовых машин и приборов открылся цех по изготовлению металлоизделий. Вы сможете заказать ворота к гаражам, каркасы для теплиц, кессоны, емкости для садовых участков, печи для бань, оградки, памятники. Можно заказать необходимые вам изделия по эскизам. За справками обращаться по тел. 2-27-04, 2-25-32. * * *

Участок «Рембыттехника» предлагает новый вид услуг — ремонт бензопил. Прием неисправных бензопил производится по субботам с 10 до 12 часов по адресу: ул. Ватутина, 58.

Приглашаем
В магазине № 4 «Все для садоводства» (колхозный рынок) продаются новогодние елки. Магазин работает с 9 до 18 часов, в субботу с 9 до 17 часов, в воскресенье с 8 до 16 часов, перерыв с 13 до 14 часов, выходной — понедельник.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!
В Билимбае открыт магазин № 6 «Умелые руки». В широком ассортименте кондиционные товары: монтажные провода, латунная фольга, отходы гетинакса, листового металла и другие. Время работы магазина — с 10 до 18 часов, в субботу с 9 до 17 часов. Выходной — воскресенье. Адрес магазина: пос. Билимбае, ул. Ленина (возле магазина № 4 «Товары для дома»).

КНИЖЕ — ВТОРУЮ ЖИЗНЬ
Книжный магазин № 78 до 26 декабря проводит неделю закупок у населения литературы, не потерявшей своей актуальности и пользующейся спросом. Объявлен конкурс для читателей. Наиболее активные будут поощрены подписными и отдельными изданиями русских и зарубежных авторов. Итоги конкурса будут подведены 28 декабря. Подробности условий можно узнать по телефону 2-36-87.

МАГАЗИНЫ ГОРПИЩЕТОРГА ПРЕДЛАГАЮТ, СОВЕТУЮТ
Мясо домашней птицы ценится за высокие вкусовые и питательные свойства. Оно рекомендуется для детского и диетического питания.

Жареная утка с яблоками:
Из яблок удалить сердцевину, мелко нарезать. Подготовленную утку посыпать солью, в брюшко положить несколько горошин перца и нафаршировать яблоками. Печь в духовом шкафу, периодически поливая соком. За несколько минут до готовности положить вокруг утки несколько свежих яблок, разрезанных на половинки, и жарить до готовности.
Кура, фаршированная пшенной крупой.
Тушку курицы обработать и натереть внутри и снаружи солью. Отварить до полуготовности крупу, откинув на сито, затем заправить сливочным маслом и этой массой нафаршировать курицу. Положить в гусятницу или в другую посуду, добавить немного воды, закрыть крышку и тушить до готовности в духовом шкафу 1,5—2 часа.
Пшено — 150 г, масло сливочное — 50 г, соль по вкусу.

30 декабря в г. Москве состоится 48-й тираж государственного внутреннего выигрышного займа 1982 года.
В тираже разыгрываются выигрыши по 10000, 5000, 2500, 1000, 500, 250, 100 рублей.
Владелец выигрыша в 10000 рублей имеет право на внеочередную покупку автомобиля «Волга» или легкового автомобиля аналогичного класса, а выигрыша в 5000 рублей — автомобиля другой марки классом ниже. Разница между стоимостью автомобиля и суммой выигрыша вносится владельцем выигравшей облигации.

24—25 декабря в перерывах хоккейных матчей чемпионата СССР по хоккею с мячом состоится розыгрыш шевшей лотереи. Среди выигрышей телевизоры, холодильники, магнитофоны, велосипеды, фотоаппараты, спортивные костюмы. Их владельцем может оказаться каждый, кто вместе с входным билетом за 1 рубль приобретет лотерейный такой же стоимостью.

ВНИМАНИЮ ГАРМОНИСТОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ!
26 декабря в 10 часов состоится очередное занятие клуба гармонистов (ул. Чкалова, 23). Приглашаются гармонисты и исполнители народных песен, частушек.

РЕВДИНСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ при горкоме ДОСААФ проводит набор на платные курсы секретарей-машинисток. За справками обращаться по адресу: г. Ревда, ул. Азина, 83 или по телефону 4-22-11 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

КАФЕ «СПУТНИК» приглашает на новогоднюю ночную программу, которая начнется 31 декабря в 22 часа и закончится в 3 часа 1 января. В кафе вас ждет специально подготовленная новогодняя видео- и музыкальная программа, будут накрыты праздничные столы. Цена билета на программу 9 рублей. Билеты можно приобрести в кафе «Спутник».

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ № 1 ТРЕСТА СВЕРДЛОБЛРЕМСТРОЙБИТ принимает заказы от населения на изготовление оконных переплетов и дверных блоков, садовых домиков из бруса и бревен, жилых домов, бань. Обращаться по тел. 2-69-77. Производим также ремонт жилых домов и садовых домиков. Телефон 2-15-68.

• Меняем
Меняется 3-комнатная квартира новой планировки (39,9 кв. м, 1-й этаж) и две комнаты (27,1 кв. м, 1-й этаж) в 3-комнатной квартире с одной соседкой на 4-комнатную квартиру в Коробельной роще или в 8-м микрорайоне. Обращаться: ул. Р. Люксембург, 3, кв. 1.

Меняю две 2-комнатные квартиры на 3-комнатную и однокомнатную квартиры. 1-й этаж не предлагать. Звонить по тел. 2-11-66 после 19 час.
Нашедшего водительское удостоверение на имя Чернова Антона Алексеевича и технический талон на автомашину М-2140 за № 18-90 СВБ прошу сообщить по адресу: ул. Емлина, 16-б, кв. 66.

Срочно требуется жилплощадь для семьи из двух человек. Обращаться: пер. Ушакова, 29 в любое время. Проезд автобусом № 9 до остановки «Магазин».

Городно, горком профсоюза работников просвещения, коллектив средней школы № 6 выражают соболезнование завучу школы Наталье Борисовне Собакиной по поводу смерти отца.
СОБАКИНА
Бориса Егоровича.

Коллектив строительно-монтажного управления треста Уралстальконструкция выражает соболезнование главному бухгалтеру управления Галине Васильевне Белкиной по поводу смерти матери.
БОТАЛОВОЙ
Анны Никифоровны.

• Поздравляем
Поздравляем дорогого КИ-БАРДИНА Александра Петровича с 60-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.
Жена, сыновья, снохи и внуки.
Сердечно поздравляем отца, дедушку ЗУБОВА Василия Николаевича с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастья в семейной жизни.
Сыновья, снохи, внучата.